

美国国会参议院司法委员会28日表决，把卡瓦诺出任联邦最高法院大法官的任命程序推入下一个环节，即参议院全体表决。参议院司法委员会同时要求，参议院全体表决前，联邦调查局(FBI)在限定范围内就卡瓦诺所受性侵害指认作限时一周的“补充背景调查”。



9月27日，卡瓦诺在听证会上宣誓。 新华/法新



9月27日，大学女教授福特出席听证会。 新华/路透

## 马其顿要改名“北马其顿”？

### 今日举行全民公投，调查显示超三分之二民众支持改名

30日，马其顿将迎来一次关键投票——就变更国名举行公投。这是1991年马其顿“脱南”(脱离南斯拉夫)独立公投以来最重要的一次投票，公投结果不仅事关马其顿国名的存废，甚至将决定国家的未来走向。

改名公投缘起马其顿与希腊长达27年的国名之争。马其顿1991年宣布独立，并于1993

年以“前南斯拉夫马其顿共和国”名义加入联合国。此后，马其顿对内对外使用宪法国名“马其顿共和国”。但在希腊看来，马其顿的国名暗示其对希腊北部马其顿省存在领土要求，并且关联古希腊的马其顿文明，因此要求其更名。

对马其顿来说，这次公投一为了结旧账，二是出于现实

考量。国名纷争捆住了它加入欧盟与北约的手脚，北约2008年就有意招揽马其顿，但因成员国希腊反对而作罢。

去年就任马其顿总理的扎埃夫属于中左改革派，与来自左翼的希腊总理齐普拉斯颇有“同道中人”的感觉。今年6月，双方就国名问题达成协议，马其顿将改称“北马其顿共和国”。作为

交换，希腊将不再阻挠马其顿加入北约和欧盟。扎埃夫表示，协议将付诸全民公投。

马其顿总统伊万诺夫强烈反对公投，呼吁抵制本周的投票。而作为改名协议的操盘手，总理扎埃夫自然全力支持，甚至表示，如果改名协议未能在公投中通过，他将辞职。

相比政界的尖锐对峙，马

其顿民众却比较一致。最新民调显示，大多数马其顿人支持改名协议，该协议通过公投的可能性很大。据彭博社报道，马其顿公民社会民主研究所9月10日的一项调查显示，超过三分之二的马其顿人将投票支持改名协议，投票率预计会达到58%。据悉，公投结果最快30日揭晓。

据上观新闻

## “黑FUN礼 礼当约惠”——ThinkPad 26周年庆感恩回馈



提出，定义全新的ThinkPad生活方式。

每一个时间，每一个节点，ThinkPad都不断去勇于挑战自我，刷新人们对于笔记本电脑的定义。标志性的小红点让人们开始从鼠标当中解脱，移动办公开始被重新定义。ThinkPad以更棒的生产力组合，成为了一种全新的生活方式。

### 26年的成长和坚持

在多变的世界里，坚持一条“思考”的道路注定是艰难且不被理解的。在满足用户需求的同时坚持本质，坚持思考的力量，时间一定会不断印证思考带来的惊喜。

不论是神秘的黑科技还是愈加轻薄的外型，ThinkPad希望通过自身产品去影响用户的科技生活，领先于传统的科技力量，那便是思考的力量。正如“ThinkPad之父”内藤先生所说：“如果人们能够赋予一种产品以思考的力量，那么它必定拥有超越技术之上的价值。”这也是ThinkPad品牌在过去26年间始终站在行业顶峰最重要的原因。

### 与所有坚持思考的Thinker共勉

ThinkPad由于经典的黑

色外表被人们亲切的称为“小黑”，而在26年的成长路上，有那么一群人一直给予支持与陪伴，以成为一名“小黑粉”为荣。26周年，感谢每一位小黑粉的一路加持，ThinkPad从新出发，不忘初心。

26周年的ThinkPad带着满满的诚意而来，强力推出“黑FUN礼 礼当约惠”感恩回馈季，优惠购机、回收换新、专属定制、码上抢好礼等多重惊喜等你开启。9月28日至10月28日，ThinkPad感恩回馈进行时，进店有礼，欢迎走进身边的ThinkPad专卖店获取更多购机优惠。现在开始扫码参与活动，赢取多重好礼，中奖率高达100%，最高可获得5000元购机优惠券。



### 坚持以思考进化时代

1992年10月5日，第一台ThinkPad笔记本问世，打破时间和空间的局限，帮助人类去探索世界；